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Egyetlen pont az els őség  

A géposztályának gy őzelme után a kétkerekesek diadalára is hajt az Aqui s Suzuki Treff 

Motorsport versenyz őpárosa: Ollé Sándor és Czakó- Budai Annamária. Az o sztrák, 

majd szlovák kitér ő után az Országos bajnokság zárófutamán csupán egy pont 

megszerzése is elég mindehhez… 

 

Ollé Sándor- Czakó-Budai Annamária:  „Az utolsó Kassa ralin történt esemény –kiszakadt a 

komplett bal oldali futómű- miatt az autón elég sok mindent ki kellett cserélnünk. Az 

újjáépítést követően várjuk a bajnokság utolsó futamát, amit bármilyen névvel is látnak el a 

jól ismert mecseki szakaszokat takarja. Évek alatt gyűjtött tapasztalataink már megvannak a 

beállításokat illetően, bár a pályák minősége évről-évre romlik.  

Izgatottan várom a versenyt, végre kategóriánk is van: a hazai pályán versenyző Németh 

Péter mellett, Varga doki és az ügyes ifjonc Matók Ádám. Nagy kedvvel indulok neki a 

versenynek, ismét motiváltan állok a rajthoz, hiszen a kétkerekes győzelem mellett, Varga 

dokin az Ausztriában elszenvedett vereségért is szeretnénk revansot venni és a hazai menő 

Szelepről sem szabad megfeledkeznünk. Ezeken a pályákon idén már sikerült nyernünk, ami 

mellé egy újabb győzelmet szeretnénk begyűjteni. Akkor Szeleppel komoly csatát vívtunk, 

mivel az éjszakai gyorsokat nem kedvelem, ebben az is közrejátszik, hogy már rég 

szemüveget kellene hordanom. Így gyakran poénkodom azzal, hogy nem azért megyek 

gyorsan, mert ügyes vagyok, hanem azért mert nem látok és későn veszem észre a 

kanyarokat.  

Az 5-ös géposztályban már Kassán bajnokok lettünk, a kétkerekesek között pedig egyetlen 

pont hiányzik. Ha nem lesz technikai hibánk ezt az egyetlen pontot megtudjuk szerezni, 

azonban mi egy győzelemmel szeretnénk ünnepelni az újabb magyar bajnoki címet.  

Ezzel a megmérettetéssel számunkra még nem ér véget az idény, beneveztünk ugyanis a 

Murva Kupára, aminek a Waldviertel és a Mikulás Rallye is a része. Éppen ezért is kell 

különösen vigyáznunk az autóra, mert egy gyors átépítést követően kedden el is kell 

indulnunk Ausztriába. Higgadt, de gyors versenyzéssel kell tehát abszolválnunk a Baranya 

Kupát!” 

Köszönjük támogatóinknak!  
További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
A rendszeresen frissülő honlapunkon, www.ollesasa.hu –n! 
 


